



**DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO**  
**PISAROVINA**

Ivana Gorana Kovačića bb, 10451 Pisarovina  
e-mail: dvd.pisarovina@zg.t-com.hr  
telefon: 6291- 827, 098/340-456  
Matični broj: 3138780  
OIB: 56308292475  
Pisarovina, 28.01.2021.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Pisarovina javilo se na javni natječaj i javni poziv izdan od strane Zagrebačke županije u 2020. godini te zadovoljila traženim uvjetima. Na taj način DVD je osigurao financijska sredstva kojim smo kupili dio potrebne opreme za rad Društva u ukupnom iznosu od 21.000,00 kuna.

Javnim natječajem za dodjelu donacija iz nadležnosti Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine i opću upravu Zagrebačke županije udrugama i drugim neprofitnim organizacijama u svrhu potpore realizaciji programa/projekta od kulturnog, socijalnog, humanitarnog, vjerskog, sportskog ili obrazovnog značaja, te programa/projekta braniteljskih udruga i civilne zaštite i sličnih programa/projekata na području Zagrebačke županije u 2020. godini dodijeljena su nam sredstva u iznosu od 15.000,00 kuna za Program aktivnosti posebnih mjera zaštite od požara. Navedenim iznosom kupili smo dva seta dišnih aparata te istim omogućili određenom broju operativnih vatrogasaca sigurno gašenje požara tijekom izgaranja koje uzrokuje stvaranje smrtonosnog plina ugljičnog monoksida i olakšano spašavanje ljudi, dobara i životinja.

Javnim pozivom za ostvarivanje prava na financiranje programa i projekata udruga i drugih neprofitnih organizacija čije je područje djelovanja kulturnog, socijalnog, humanitarnog, vjerskog, obrazovnog i sličnog značenja u 2020. godini dodijeljena su nam sredstva u iznosu od 6.000,00 kuna za Projekt vatrogasna odijela. Odijela koja koristi DVD Pisarovina već su dotrajala i nisu više sigurna za odlaske na intervencije. Ovim javnim pozivom osigurana su nam dva nova vatrogasna intervjenska odijela, te je DVD Pisarovina uložio vlastita sredstva kako bi kupio i treće.

Ovim putem zahvaljujemo Zagrebačkoj županiji koja nam je osigurala potrebna sredstva i omogućila da obnovimo barem dio dotrajale opreme.

Uz pozdrav Vatru gasi brata spasi,

Sa štovanjem,

Vladimir Krčelić. predsjednik